Ha KaKoM M3 PUCYHKOB yriisl 1 n 2 — BepTHKaJIbHbIE?
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TpeyronbHUK




HauyepTtute TpeyronsHUK ABC




1. 3anuwunTe BCe Yyrhbl
TpeyrosibHuKa:

———a) Tpema bykBamit;
6)OaHon 6ykson.

2. 3anMuinTe Bce CTOPOHbI
TpeyroribH1Ka
3. Kakasi ctopoHa byaeTt

A C NPOTUBOMNONOXHON ANd yrna
A, B?
4. Kakoun yron byneTt
npoTuBOSiEXalluum ans
cTopoHbl BC, AB?




Y. Havepturte TpeyronsHHk ABC v npoBesnTe OTPE30K, COeHHA-
IOIHA BeplIHHY A C CEepeHHOH NPOTHBONOJIOXKHOH CTOPOHHL.




Il Havepturte TpeyronsHHk ABC v npoBesnTe OTPE30K, COeHHA-
IOIHA BeplIHHY A C CEepeHHOH NPOTHBONOJIOXKHOH CTOPOHHL.
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2. Haueptute tpeyronibhnk MNP Ha ctopowe MP oTMmerbte
NPOH3BOAbLHYIO TOYKY K H COEAHHHTE ee C BEePLIHHOH, NPOTHBOJEXKA-
weh cropone MP.




2. Haueptute tpeyronibhnk MNP Ha ctopowe MP oTMmerbte
NPOH3BONAbLHYI0O TOYKY K H CO€AHHHMTE ee C BEePLIHHOH, NPOTHBOJIEXKA-
weh ctopone MP.




3. Ha3zosute yribi: a) TpeyrosibHuka DEK, npuiexaulHe K
ctopove EK; 6) tpeyronbHuka MNP, npuiexawmne Kk cropone MN
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4. Haszosute yron: a) Tpeyrosibhnka DEK, 3aK/0MeHHbIl MeXaY
ctopoamu DE u DK; 6) tpeyrosibHuka MNP, 3aKNI004eHHBIH MeX 1Y
ctopoHamu NP u PM.
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5. Mexy KakKuMH CTOPOHaMH: a) Tpeyronbhuka DEK 3akaloues
yroa K, 6) tpeyronbHuka MNP 3akawuen yroa N?
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YTO Takoe nepmumeTp?
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HalauTe nepuMeTp YeTblpexyrosbHUKA
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HalauTe nepuMeTp YeTblpexyrosbHUKA
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6 cM

P=17
CM




Ne 87, 88, 91




87.| Yrami: M, N, 2 ' -
Cropoun: MN, NP, MP.
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88.

a) [IpotuB ZD nexur cropoHa FE,

npotuB ZF nexut croposa DE,

npotuB ZE nexut cropoHa F'D;

6) IIpotus cTopoHbl DE nexur LF,

MPOTHB CTOPOHBI F'D .nemm- LE,

IPOTHB CTOPOHLI EE nexur ZD;

B) K cropone DE HpHMbIKaIOT yTJIbl AE H AD
K cTopoHe EF npHMBIKaIOT yTJIBL ZE n /F,

K CTOpoHe F'D npUMBIKAIOT YTJIbl /F u _4D.







1. dano: AB = AC = BC, AD = DC (puc. 2.5).
P =36cm, P . =40 cwm. D
Haiimu: cropoubl A ABC, A ADC.

Puc. 2.5
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@ 1. Kak Ha3biBaloT 1 0003HAYalOT TPEYronbHUK?

2. 4TO Ha3bIBalOT NepUMEeTPOM TpeyronbHuKa?
3. Kakune cyuecTtsyioT BUabl TPEYrofibHUKOB B 3aBUCUMOCTU OT BUAA UX yr-

nos?
4. Kakon TpeyronbHUK Ha3biBAOT NPAMOYrofibHbiM? TynoyronbHbiM? OCT-

POYrofibHbIM?
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Ha otmeTky 3
260. Haueprure moboii Tpeyronbank. OBO3HAYLTE €0 BEPIIHHEL

Oyksamu K, P, T. HasosuTe CTOPOHBI U yIJibI TPEYTOALHHKA.
Haitanre ero nepumerp.

3

258 Haitmure uepxme'rp-/g-ABC. ecsiu:
a)AB =6, BC = 3, AC = T; 6)AB - 2,2, BC = 8,5, AC = 8,8.

Ha otmeTry 4-5
3apava 1.
[laH TpeyronbHUK ABC nepumeTp KOTOporo paeeH 16

cm. Hanaute ctopony AC, ecam AB=BC, oamHa
cTopoHbl ACHa 1 cm Bonblue AnnHbI CTOPOHbI AB.

264. Tlepumerp Tpeyroavhuka paser 12 cm. Haiijgmre cropony
KBAJIpaTa, NepuMeTp KoToporo ssoe Gojniue nepumerpa Tpe-

VIO LHHKA,




